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Liebe Eltern, 

ich hoffe, Sie und Ihre Kinder hatten schöne Ferien, so dass wir alle gut erholt in das neue Schuljahr starten können. 

In diesem Schuljahr sind an unserer Schule 72 neue Erstklässler gestartet, die wir hiermit auch noch einmal ganz herzlich begrüßen wollen. Die Lehrerbesetzung an unserer Schule ist nahezu unverändert, nur Frau Aulbur ist nach den Sommerferien in Elternzeit gegangen. Wir wünschen ihr und ihrer Familie alles Gute. Trotzdem sind wir im Gegensatz zu vielen anderen Schulen noch gut besetzt, so dass wir auch weiterhin Doppelbesetzungen in den Hauptfächern und Arbeitsgemeinschaften anbieten können.  

Erinnern möchte ich auch noch einmal an unserer Aktion „ Lasst uns laufen“, diese gilt natürlich auch weiterhin. Deshalb nutzen Sie bitte die gekennzeichneten Haltezonen und bringen Sie Ihr Kind nicht direkt bis zur Schule. Dieses ist für alle Kinder wesentlich ungefährlicher.

Zudem möchte ich mich an dieser Stelle ganz herzlich bei unserem Förderverein für das tolle neue Spielgerät auf unserem Schulhof bedanken. Vielen, vielen Dank!!

Veränderungen gab es auch bei der Schulsozialarbeit an unserer Schule. Für uns zuständig sind in diesem Schuljahr Frau Holtmann und Frau Karth. Wir freuen uns auf eine gute und produktive Zusammenarbeit. Frau Holtmann erreichen Sie immer montags in der 1. Stunde und Frau Karth dienstags in der 3. Stunde. 

Am 9. September findet, wie bereits angekündigt, die Schuleingangsdiagnostik statt. Die 1. Klassen haben an diesem Tag von der 1. bis zur 4. Stunde Unterricht. Alle anderen Klassen haben schulfrei. 

Das nächste Büchereitreffen findet am 20.9. um 9 Uhr im Lehrerzimmer statt. Wir würden uns sehr freuen, wenn sich wieder möglichst viele Eltern oder auch Großeltern bereit erklären würden, uns in der Bücherei zu unterstützen. 

Die nächste Schulpflegschaftssitzung findet am 25.09. im Dachtheater statt. Die Einladung hierzu erhalten die Klassenpflegschaftsvorsitzenden von den jeweiligen Klassenlehrern. 

Zum Abschluss wünsche ich allen ein schönes und erfolgreiches neues Schuljahr. Ich freue mich auf die Zusammenarbeit mit Ihnen und Ihren Kindern. 



Mit freundlichen Grüßen 
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